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FICHE APPRENTISSAGE 

 

COMPETENCE………………….. 

 

Groupe de compétence(s) : ……………………………. 

 Enseignants :…………………………………………………  

Séance n° : ………………….     Date : 

…………………………………………………………… 

 

Item travaillé : P2C3D1I1 

+ formulation de l’item :……………………. 

Activité 1 Obstacle(s) 

travaillé(s) 

 

 

 

Objectif(s) 

d’apprentissage 

 

 

 

Choix de la 

modalité de 

travail : 
Apports, W de groupe, 

W individuel, 
différenciation… 

 

Document(s) 

support 

 

 

 

Consigne(s) de 

travail 

 

 

 

Durée  

 

Indicateur(s) de 

réussite 

 

 Préciser 

l’activité du 

formateur dans 

le déroulement 

de cette 

activité : 

écoute, guide, 

conseil, 

recentrage… 

 

 

Observations par rapport aux réponses des élèves 

Réponses des élèves 

 

 

 

 

Pour quelles raisons  

 

 

Remarques des enseignants 
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ANNEXE 7 

 

FICHE EVALUATION 

 

COMPETENCE………………….. 

 

Groupe de compétence(s) : ……………………………. 

 Enseignants :…………………………………………………  

Séance n° : ………………….     Date : 

…………………………………………………………… 

 

Item travaillé : P2C3D1I1 

+ formulation de l’item :……………………. 

Activité 1 Obstacle(s) 

travaillé(s) 

 

 

 

Objectif(s) 

d’apprentissage 

 

 

 

Choix de la 

modalité de 

travail : 
Apports, W de groupe, 
W individuel, 

différenciation… 

 

Document(s) 

support 

 

 

 

Consigne(s) de 

travail 

 

 

 

Durée  

 

Indicateur(s) de 

réussite 

 

 

Réponses des élèves 

Réponses des élèves 

 

Réussies 

 

 

Echouées 

 

 

 

 

Pour quelles raisons  

 

 

 

Remarques des enseignants 

 

 

 

 

 


